Решения на задачите от глава 7 на книгата "Въведение в програмирането със C#"
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Примерно решение на задачите
	Задача 1. Умнонжение на всеки от елементите на масив с 5

	Условие

Да се напише програма, която създава масив с 20 елемента от целочислен тип и инициализира всеки от елементите със стойност равна на индекса на елемента умножен по 5. Елементите на масива да се изведат на конзолата.

	Описание на входа

Поради типа на задачата, не се изисква вход от конзолата.

	Описание на изхода

Изходът се извежда като поредица от числа на едни ред, разделени с интервали между отделните елементи.

	Анализ на задачата

Създаден е масив от 20 елемента, като всеки е инициализиран чрез един цикъл for(i)

	Решение (сорс код)

	using System;

namespace IndexMultipliedByFive

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int[] arr = new int[20];

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                arr[i] = i * 5;

            }

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                Console.WriteLine("element {0} = {1}", i + 1, arr[i]);

            }

        }

    }

}



	Тест
Тази задача тества знанията ви отностно синтаксиса на масиви. Ако задачата ви се компилира и изкарва следните числа на екраната значи сте минали успешно теста.

	Вход
	Изход

	В тази задача не се изисква вход.
	0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95


	Задача 2. Проверка за еднаквост на два масива

	Условие

Да се напише програма, която чете два масива от конзолата и прове​рява дали са еднакви.

	Описание на входа

Двата масива трябва да бъдат вкарани от конзолата на два отделни реда, като отделните елементи са разделени от интервали. В тази задача елементите трябва да са от тип int.

	Описание на изхода
Изходът трябва да бъде на един ред. Ако двата масива са еднакви, програмата трябва да отпечатва “True”, в противен случай “False”.

	Анализ на задачата

В задачата първо трябва да се провери, дали двата масива с равни дължини. Ако не са, директно изходът е “False”, в противен случай елементите им трябва да са проверени един по едни за съответсвие с един for-цикъл.

	Решение (сорс код)

	using System;

namespace ArraysComparison

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            string inputArrayTwo = Console.ReadLine();

            //Transforming the input
            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(' ');

            string[] inputTwo = inputArrayTwo.Split(' ');

            int[] arr1 = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr1[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int[] arr2 = new int[inputTwo.Length];

            for (int i = 0; i < inputTwo.Length; i++)

            {

                arr2[i] = int.Parse(inputTwo[i]);

            }

            int counterOfEqualElements = 0;

            if (arr1.Length != arr2.Length)

            {

                Console.WriteLine("False");

            }

            else
            {

                for (int i = 0; i < arr1.Length; i++)

                {

                    if (arr1[i] == arr2[i])

                    {

                        counterOfEqualElements++;

                    }

                }

                if(counterOfEqualElements == arr1.Length)

                {

                    Console.WriteLine("True");

                }

                else
                {

                    Console.WriteLine("False");

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	1 2 3 4 5
1 2 3 4 5
	true

	Вход
	Изход

	0 1 2 3 4
1 2 3 4 5
	false

	Вход
57 10 8 37 77 89

57 10 8 37 77 89
	true

	0 0 0 0
0 0 0
	false

	Вход
	Изход

	0 0 0

0 0 0 0
	false

	Вход
	Изход

	-32000 0 32000
-32000 0 32000
	true

	Вход
	Изход

	-1 10 -4

-1 -10 -4
	false

	Вход
	Изход

	1 2 3 4

-1 -2 -3 -4
	false

	Вход
	Изход

	-1000000 -999999 . . . 999999 1000000

-1000000 -999999 . . . 999999 1000000
	true

	Вход
	Изход

	-1000000 -999999 . . . 999999 1000000

-1000000 -999999 . . . 1000000 1000001
	false
(тук ще проличи разликата ако в началото всравнявате дължината на масивите)

	Вход
	Изход

	0

-0
	true


	Задача 3. Лексикографично сравнение на два char-масива

	Условие

Да се напише програма, която сравнява два масива от тип char лексикографски (буква по буква) и проверява кой от двата е по-рано в лексикографската подредба.

	Описание на входа

На два отделни реда на конзолата трябва да бъдът въведени буквени символи.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на едни ред и за отпечатва масива, който е по-напред лексикографски. В противен случай, трябва да бъде отпечатано “No difference!”

	Анализ на задачата

С едни while-цикъл може да се провери буква по буква еднаквостта на сътветстващите символи. Използването на една булева променлива може да следи за еднаквостта на масивите и ако те са еднакви но дължините им са различни, може да се определи кой от двата е лексикографски по-напред.

	Решение (сорс код)

	using System;

namespace LexicographicalComparison

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArr1 = Console.ReadLine();

            string inputArr2 = Console.ReadLine();

            char[] arr1 = inputArr1.ToCharArray();

            char[] arr2 = inputArr2.ToCharArray();

            int i = 0;

            int j = 0;

            bool equal = false;

            while (i < arr1.Length && j < arr2.Length)

            {

                if (arr1[i] > arr2[j])

                {

                    Console.WriteLine(inputArr2);

                    equal = false;

                    break;

                }

                else if (arr1[i] < arr2[j])

                {

                    Console.WriteLine(inputArr1);

                    equal = false;

                    break;

                }

                else
                {

                    equal = true;

                }

                i++;

                j++;

            }

            if (equal == true)

            {

                if (arr1.Length < arr2.Length)

                {

                    Console.WriteLine(inputArr1);

                }

                else if (arr1.Length > arr2.Length)

                {

                    Console.WriteLine(inputArr2);

                }

                else
                {

                    Console.WriteLine("No difference");

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	Apple
Windows
	Apple

	Вход
	Изход

	a

A
	A

	Вход
	Изход

	Big

Bigger
	Big

	Вход
	Изход

	small
Smaller
	Smaller

	Вход
	Изход

	*xyz

abcd
	*xyz

	Вход
	Изход

	032Abc

000Abc
	000Abc

	Вход
	Изход

	+359

359
	+359

	Вход
	Изход

	_abc
abc
	_abc

	Вход
	Изход

	aaaaa aaaab aaaac ... ZZZZX ZZZZY ZZZZZ
abc
	abc
(тест за оптимизираност)

	Вход
	Изход

	aaaaa aaaab aaaac ... ZZZZX ZZZZY ZZZZZ
aaaaa aaaab aaaac ... ZZZZX ZZZZY ZZZZZ
	aaaaa aaaab aaaac ... ZZZZX ZZZZY ZZZZZ
(тест за бързина)


	Задача 4. Максимална редица от последователни еднакви елементи

	Условие

Напишете програма, която намира максимална редица от последова​телни еднакви елементи в масив. 
Пример: {2, 1, 1, 2, 3, 3, 2, 2, 2, 1}  {2, 2, 2}.

	Описание на входа

На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата всички елементи, които участват в тази редица, разделени чрез запетая последвана от интервал. 

	Анализ на задачата

Чрез един for-цикъл се обхожда целия масив, като се търси от дадения индекс последващи подторения с едни while – цикъл. Брояч следи повторенията от дадения индекс и в друга променлива се записва максималния брой достигнал този брояч. Чрез индекса на елемента от масива се запазва стартовата позиция на най-дългата поредица и се отпечатва на конзолата.

	Решение (сорс код)

	using System;

namespace LongestSeqOfEqualElements

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne =    inputArrayOne.Split(delimiter,StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int counter = 0;

            int maxSequence = 0;

            int index = 0 ;

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                counter = 0;

                int j = i;

                while (arr[i] == arr[j])

                {

                    counter++;

                    j++;

                    if (j >= arr.Length)

                    {

                        break;

                    }

                }  

                if (counter > maxSequence)

                {

                    maxSequence = counter;

                    index = i;

                }

            }

            for (int i = index; i <= index+maxSequence - 1 ; i++)

            {

                if (i != index + maxSequence -1)

                {

                    Console.Write(arr[i] + ", ");

                }

                else
                {

                    Console.WriteLine(arr[i]);

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	4 4 6 7 3 3 3 6 7 7 7 7
	7 7 7 7

	Вход
	Изход

	7 7 7 7 6 3 3 3 7 6 4 4
	7 7 7 7

	Вход
	Изход

	5 6 4 -1 -1 -1 3
	-1 -1 -1

	Вход
	Изход

	-20 88 29 0 0 21
	0 0

	Вход
	Изход

	1 1 2 3 3 3 4 5 5 5 5 7
	5 5 5 5

	Вход
	Изход

	1 1 2 2
	Вие решете какво да се случи.

	Вход
	Изход

	1 2 2 3 3 3 ... 9 9 9 9 9 9 9 9 9
	9 9 9 9 9 9 9 9 9

	Вход
	Изход

	28 6 1 01 0 2 2 2 83 2
	2 2 2

	Вход
	Изход

	-01 2 -1
	-1 -1

	Вход
	Изход

	10 15 -1 -01 0 -0 0 31 7 7
	0 0 0


	Задача 5. Максамлна нарастваща редица от последователни елементи

	Условие

Да се напише програма, която чете от конзолата две цели числа N и K (K<N), и масив от N елемента. Да се намерят тези K поредни елемента, които имат максимална сума.. 

Пример: {3, 2, 3, 4, 2, 2, 4}  {2, 3, 4}.

	Описание на входа

На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата всички елементи, които участват в тази редица, разделени чрез запетая последвана от интервал. 

	Анализ на задачата

Чрез един for-цикъл се обхожда целия масив, като се търси от дадения индекс последващи елементи, които са по-големи от предишните. Брояч следи нарастващите елементи от дадения индекс и в друга променлива се записва максималния брой достигнал този брояч. Чрез индекса на елемента от масива се запазва стартовата позиция на най-дългата поредица и се отпечатва на конзолата.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace LongestIncreasingSequence

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int counter = 0;

            int maxSequence = 0;

            int index = 0;

            for (int i = 0; i < arr.Length-1; i++)

            {

                counter = 1;

                int j = i+1;

                int k = i;

                while (arr[k] < arr[j])

                {

                    counter++;

                    j++;

                    k++;

                    if (j >= arr.Length)

                    {

                        break;

                    }

                }

                if (counter > maxSequence)

                {

                    maxSequence = counter;

                    index = i;

                }

            }

            for (int i = index; i <= index + maxSequence - 1; i++)

            {

                if (i != index + maxSequence - 1)

                {

                    Console.Write(arr[i] + ", ");

                }

                else
                {

                    Console.WriteLine(arr[i]);

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	6 7 2 3 4 1
	2 3 4

	Вход
	Изход

	-1 3 7 2 4
	-1 3 7

	Вход
	Изход

	4 3 2 1
	Изберете какво се случва когато няма най-голяма нарастваща редица.

	Вход
	Изход

	7 8 1 2
	Изберете какво се случва когато няма най-голяма нарастваща редица.

	Вход
	Изход

	4 1 1 1 2 3 2
	Изберете какво се случва когато има повтарящи се елементи.

	Вход
	Изход

	3 -0 9 10
	9 10

	Вход
	Изход

	-5 -09 -00 34
	-9 0 34

	Вход
	Изход

	-1000 -999 . . . 999 1000
	-1000 -999 . . . 999 1000

	Вход
	Изход

	5 -2000000 0 2000000 5
	-2000000 0 2000000

	Вход
	Изход

	5 -7 -02 -1 -0 3 1 2 3
	-7 -2 -1 0 3


	Задача 6. 

	Условие

 Напишете програма, която намира максималната подредица от нараст​ващи елементи в масивarr[n]. Елементите може и да не са последо​вателни. 
Пример: {9, 6, 2, 7, 4, 7, 6, 5, 8, 4} {2, 4, 6, 8}.

	Описание на входа

На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата всички елементи, които участват в тази редица, разделени чрез запетая последвана от интервал. 

	Анализ на задачата



	Решение (сорс код)
using System;

namespace Arrays_Task6

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int[] longestSubsequence = FindLongestSubsequence(arr);

            for (int i = 0; i < longestSubsequence.Length; i++)

            {

                Console.Write(longestSubsequence[i] + " ");

            }

            Console.WriteLine();

        }

        private static int[] FindLongestSubsequence(int[] arr)

        {

            int[] len = new int[arr.Length];

            len[0] = 1;

            for (int x = 1; x < arr.Length; x++)

            {

                int max = 0;

                for (int prev = 0; prev < x; prev++)

                {

                    if (arr[prev] < arr[x])

                    {

                        int current = len[prev];

                        if (current > max)

                        {

                            max = current;

                        }

                    }

                }

                len[x] = 1 + max;

            }

            int maxLength = len.Max();

            int[] longestSubsequence = new int[maxLength];

            int maxLengthIndex = 0;

            for (int i = len.Length - 1; i >= 0; i--)

            {

                if (len[i] == maxLength)

                {

                    longestSubsequence[maxLength - 1] = arr[i];

                    maxLengthIndex = i;

                    break;

                }

            }

            int currentIndex = maxLengthIndex - 1;

            int currentMaxIndex = maxLengthIndex;

            int sequenceIndex = maxLength - 2;

            while (true)

            {

                if (sequenceIndex == -1 || currentIndex == -1)

                {

                    break;

                }

                if (len[currentIndex] == len[currentMaxIndex] - 1)

                {

                    longestSubsequence[sequenceIndex] = arr[currentIndex];

                    sequenceIndex--;

                    currentMaxIndex = currentIndex;

                }

                currentIndex--;

            }

            return longestSubsequence;

        }

        private static int[] ProcessInput()

        {

            int arrayLength = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[] arr = new int[arrayLength];

            for (int i = 0; i < arrayLength; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(Console.ReadLine());

            }

            return arr;

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	6 7 2 3 4 1
	2 3 4

	Вход
	Изход

	0 1 -4 -3 -2 -6
	-4 -3 -2 

	Вход
	Изход

	2 3 4 6 8 2 1 4 9 0 3 8
	2 3 4 6 8 9

	Вход
	Изход

	2 5 9 3 2 7 5 2 1 4 6 3 6 7
	2 2 3 5 5 6 7 9
Изберете какво се случва при повторение на 2 елемента.

	Вход
	Изход

	9 8 7 6 5 4 3 2 1
	9
Изберете какво да се случи когато няма най-голяма нарастваща редица.

	Вход
	Изход

	0
	0

	Вход
	Изход

	-1 -0 3 1
	-1 0 3

	Вход
	Изход

	3 4 -07 -5 -00 4 2
	-7 -5 0 4

	Вход
	Изход

	7 -2000000000 0 2000000000 7
	-2000000000 0 2000000000

	Вход
	Изход

	-50000 -49999 . . . 49999 50000
	-50000 -49999 . . . 49999 50000


	Задача 7. Максимална сума на К елемента от  масив от N елемента

	Условие

Да се напише програма, която чете от конзолата две цели числа N и K (K<N), и масив от N елемента. Да се намерят тези K поредни елемента, които имат максимална сума.

	Описание на входа

На първия ред на конзолата трябва да се въведе числото N.
На втория ред се въвежда K.
На третия ред се въвеждат N eлемента от тип int, разделени от интервали.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата всички К елемента, които участват в тази редица, разделени чрез запетая последвана от интервал. 

	Анализ на задачата

Задачата се решава с 2 вложени for-цикъла. Първият обхожда масива по индекс, а втория следи всички К последователни елемента на текущия елемент и ги събира. В отделна променлива се запазва най-голявама текуща сума и в друга променлива – индекса на началото на редицата от К елемента.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace MacSumOfSequentialElements
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            //input
            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int k = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[] arr = new int[n];

            string input = Console.ReadLine();

            string[] transformedInput = input.Split(' ');

            for (int i = 0; i < transformedInput.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(transformedInput[i]);

            }

            //get max array
            int currentSum = 0;

            int maxIndex = 0;

            int maxSum = 0;

            int maxArrayElementsCount = 1;

            for (int i = 0; i <= n - k; i++)

            {

                int j = i;

                for (; j < i + k; j++)

                {

                    currentSum += arr[j];

                }

                if (currentSum > maxSum)

                {

                    maxIndex = i;

                    maxSum = currentSum;

                    maxArrayElementsCount = j - i;

                }

                currentSum = 0;

            }
            for (int i = maxIndex; i < maxIndex + maxArrayElementsCount; i++)

            {

                if (i != maxIndex + maxArrayElementsCount - 1)

                {

                    Console.Write(arr[i] + " ");

                }

                else
                {

                    Console.Write(arr[i]);

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	9

3

-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	4 3 8

	Вход
	Изход

	9

6

-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	8 0 2 4 5 6

	Вход
	Изход

	10

3

4 3 29 12 -9 4 9 1 -20 3
	3 29 12

	Вход
	Изход

	10

6

4 3 29 12 -9 4 9 1 -20 3
	3 29 12 -9 4 9

	Вход
	Изход

	13

7
	4 44 -29 33 49 -50 79

	Вход
	Изход

	13

4
	33 49 -50 79

	Вход
	Изход

	13

7
	89 -29 3 11 0 4 44

	Вход
	Изход

	13

4
	3 49 -50 79

	Вход
	Изход

	0

0

0
	Изберете какво да се случи когато масива е празен.

	Вход
	Изход

	5

2

2 3 0 3 2
	Изберете какво да се случи когато има 2 най-големи суми.


	Задача 8. Сортиране на масив чрез selection sort

	Условие

Сортиране на масив означава да подредим елементите му в нарастващ (намаляващ) ред. Напишете програма, която сортира масив. Да се използва алгоритъма "Selection sort".

	Описание на входа

На първия ред на конзолата трябва да се въведе големината на масива.

На следващите N реда се въвежда дадения елемент от масива (тип int).

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата вече сортирания масив, като елементите са разделени чрез интервали. 

	Анализ на задачата

Задачата се решава с два вложени for-цикъла, като първия обхожда целия масив отляво на дясно, а втория цикъл намира минималната стойност от подмасива, която идва на дадената позиция.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace SelectionSort
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[] numbers = new int[n];

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                numbers[i] = int.Parse(Console.ReadLine());

            }

            int min;

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                min = i;

                for (int j = i + 1; j < n; j++)

                {

                    if (numbers[j] < numbers[min])

                    {

                        min = j;

                    }

                }

                int temp = numbers[i];

                numbers[i] = numbers[min];

                numbers[min] = temp;

            }

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                if (i != n - 1)

                {

                    Console.Write("{0} ", numbers[i]);

                }

                else
                {

                    Console.Write(numbers[i]);

                }

            }

        }

    }

}

	Тестове

	Вход
	Изход

	6

4

3

5

4

3

2
	2 3 4 4 5

	Вход
	Изход

	8

8

9

-20

3

0

8

33

-3
	-20 -3 0 3 8 8 9 33

	Вход
	Изход

	4

09

00 

-0

-03
	-3 0 0 9

	Вход
	Изход

	1000001

1000000

999999

. . .

-999999

-1000000
	-999999 -1000000 . . . 1000000 999999

	Вход
	Изход

	0
	Вие решете какво да се случва при празен масив.

	Вход
	Изход

	 6
8

3

4

7

3

2
	2 3 3 4 7 8

	Вход
	Изход

	6
3

-04

3

4

5

6
	-4 3 3 4 5 6

	Вход
	Изход

	8
3

6

8

-34

3

-23

4

5
	-34 -23 3 3 4 5 6 8

	Вход
	Изход

	5

00

-0

-00

03

-03
	-3 0 0 0 3

	Вход
	Изход

	3

2000000000

0

-2000000000


	-2000000000 0 2000000000


	Задача 9. Последователност от числа с максимална сума

	Условие

 Напишете програма, която намира последователност от числа, чиито сума е максимална. Пример: {2, 3, -6, -1, 2, -1, 6, 4, -8, 8}  11

	Описание на входа

На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата максималната сума.

	Анализ на задачата

Задачата може да се реши с едни for-цикъл, който обхожда елементите последователно, и две променливи, които пазят информация за текущата сума и за максималната достигната до момента. Ако текущата сума е по-малка от 0, събирането на елементите започва от начало.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace SubsequenceWithMaxSum
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }
            int maxSum = 0;

            int currentSum = 0;

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                currentSum += arr[i];

                if (currentSum > maxSum)

                {

                    maxSum = currentSum;

                }

                else if (currentSum < 0)

                {

                    currentSum = 0;

                }

            }

            Console.WriteLine(maxSum);

        } 

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	2 3 8 -10 3 4 7 8
	25

	Вход
	Изход

	-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	32

	Вход
	Изход

	4 5 -3 0 -5 2 1 4
	9

	Вход
	Изход

	5 2 -9 3 6 -7 5 8 -8 4 4
	15

	Вход
	Изход

	5 2 -9 4 2 3 -7 
	9

	Вход
	Изход

	5 2 36 -5 74 -89 2 55 -78 99
	112

	Вход
	Изход

	2 -8 3 4 4 9 -10 -4 5 5 6
	22

	Вход
	Изход

	77 -98 -09 55 3 7 2 -21
	77

	Вход
	Изход

	-0 0 29 88 -09 0 23 -19 29 34
	175

	Вход
	Изход

	„“ – празен масив
	Решете вие какво да се случи ако няма елементи в масива


	Задача 10. Най-често срещан елемент в масив

	Условие

Напишете програма, която намира най-често срещания елемент в масив. 

Пример: {4, 1, 1, 4, 2, 3, 4, 4, 1, 2, 4, 9, 3}  4 (среща се 5 пъти).

	Описание на входа

На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да е на един ред и да отпечатва на конзолата най-чедно срещания елемент последван от интервал и  от броя пъти, който се среща – „ x times”

	Анализ на задачата

Използва се един for-цикъл, който обхожда елементите последователно. С друг вложен for-цикъл се обхожат всички следващи елементи, като се следи за повтаряемост члез променлива. Най-добрият резултат се записва в друга променлива и се записва индекса на повтаряемиа елемент с най-добър резултат.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace MostFrequentNumber
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int tempCounter = 1;

            int counter = 0;

            int index = 0;

            for (int i = 0; i < arr.Length - 1; i++)

            {

                for (int j = 1; j < arr.Length; j++)

                {

                    if (arr[i] == arr[j])

                    {

                        tempCounter++;

                    }

                }

                if (tempCounter > counter)

                {

                    counter = tempCounter;

                    index = i;

                }

                tempCounter = 0;

            }

            Console.WriteLine(arr[index] + "  " + counter + " times");

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	2 4 5 8 8 3 1 8 8 1 0 -1 8
	8 -> 5

	Вход
	Изход

	2 3 4 4 2 3 4
	4 -> 3

	Вход
	Изход

	-1 3 0 -2 -0 3 2 4 3 9 2 3
	3 -> 4

	Вход
	Изход

	1
	1 -> 1

	Вход
	Изход

	6 -9 8 0 2 -9 0 3 -0 89
	0 -> 3

	Вход
	Изход

	8 -2 9 -2 0 -2 
	-2 -> 3

	Вход
	Изход

	-2000000000 2000000000 -2000000000
	-2000000000 -> 2

	Вход
	Изход

	1 1 2 2
	Решете сами какво да се случва когато има 2 или повече най-често срещани числа.

	Вход
	Изход

	1 2 3 4
	Решете сами какво да се случва когато няма най-често срещано число.

	Вход
	Изход

	03 -03 0 00 -0 -00
	0 -> 4


	Задача 11. Последователност от числа с определана сума

	Условие

Да се напише програма, която намира последователност от числа в масив, които имат сума равна на число, въведено от конзолата (ако има такава). 

Пример: {4, 3, 1, 4, 2, 5, 8}, S=11 {4, 2, 5}.

	Описание на входа
На първия ред на конзолата трябва да се въведе сумата, която се търси.
На следващия ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Числата, чийто сбор е равен на търсената сума, се отпечатват на конзолата разделени от запетай. Ако има повече от една редица, образуваща тази сума, всяка отделна поредица се печата на нов ред. Ако не същестува такава редица, трябва да се отпечата “ There is no sequence of given sum!");

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

namespace FindSubsequenceOgGivenSum
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int[] numbersArray = new int[] { 4, 3, 1, 4, 2, 5, 8 };

            int sum = 13;

            FindSequenceOfGivenSum(numbersArray, sum);

        }

        static void PrintArray(int startIndex, int endIndex, int[] array)

        {

            Console.WriteLine("Sequence of given sum is present:");

            Console.Write("{ ");

            for (int i = startIndex; i <= endIndex; i++)

            {

                Console.Write("{0} ", array[i]);

            }

            Console.Write("}");

        }

        private static void FindSequenceOfGivenSum(int[] numbersArray, int sum)

        {

            long currentSum = 0;

            for (int currentEndIndex = 0; currentEndIndex < numbersArray.Length; currentEndIndex++)

            {

                currentSum = 0;

                for (int currentSumIndex = currentEndIndex; currentSumIndex >= 0; currentSumIndex--)

                {

                    currentSum += numbersArray[currentSumIndex];

                    if (currentSum == sum)

                    {

                        PrintArray(currentSumIndex, currentEndIndex, numbersArray);

                        return;

                    }

                }

            }

            Console.WriteLine("There is no sequence of given sum!");

        }

    }

}



	Тестове



	Вход
	Изход

	6
8 3 4 2 0
	2 + 4 = 6

	Вход
	Изход

	4

1 1 1
	Решете сами какво да се случи когато не съществува такава сума.

	Вход
	Изход

	4

-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	1 + 4 + 0 + 2 + -3 = 4

Решете сами дали ще добавяте нулите в отговора си.

	Вход
	Изход

	5
-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	-3 +1 +4 +3 = 5

	Вход
	Изход

	12
4 3 29 12 -9 4 9 1 -20 3
	12 = 12

	Вход
	Изход

	0
7 + 6 +2 – 8 + 3 + 4 – 5 
	7 + 2 – 8 + 4 – 5 = 0

	Вход
	Изход

	55
7 89 -29 3 11 -0 4 44 -29 03 49 -50 79
	11 + 44 = 55

	Вход
	Изход

	2 3 0 3 2
	3 + 2 + 2 = 7

	Вход
	Изход

	11
7 9 -3 -4 2 4
	9 + 3 -3 +2 = 11
Решете сами дали програмата да показва в решенията си елиминиращи се двойки числа.

	Вход
	Изход

	0
00 -0 -00
	0=0 
Избягвайте изход от типа: 0 + 0 = 0


	Задача 12. Реализиане на двумерни масиви

	Условие

Напишете програма, която създава следните квадратни матрици и ги извежда на конзолата
във форматиран вид. Размерът на матриците се въвежда от конзолата. 
Пример за (4,4):





	Описание на входа
На първия ред на конзолата трябва да бъде въведено числото N.

	Описание на изхода
Изходът трябва да бъзе 4  NxN матрици,  елементите на които са подредени по съответния начин. Елементите трябва да са подравнени с до 4 знака и между отделните реализации трябва да има празен ред.

	Анализ на задачата
Отделните реализации на матриците са направини в отделни методи. 


	Решение (сорс код)
using System;
namespace PrintMatrix
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[,] matrix = DoMatrixA(n);

            PrintMatrix(matrix);

            Console.WriteLine();

            matrix = DoMatrixB(n);

            PrintMatrix(matrix);

            Console.WriteLine();

            matrix = DoMatrixC(n);

            PrintMatrix(matrix);

            Console.WriteLine();

            matrix = DoMatrixD(n);

            PrintMatrix(matrix);

            Console.WriteLine();

        }

        static int[,] DoMatrixA(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            matrix[0, 0] = 1;

            for (int i = 1; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                matrix[0, i] = matrix[0, i - 1] + dim;

            }

            for (int i = 1; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                for (int j = 0; j < matrix.GetLength(1); j++)

                {

                    matrix[i, j] = matrix[i - 1, j] + 1;

                }

            }

            return matrix;

        }

        static int[,] DoMatrixB(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            matrix[0, 0] = 1;

            for (int i = 1; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                if (i % 2 == 1)

                {

                    matrix[0, i] = matrix[0, i - 1] + dim * 2 - 1;

                }

                else
                {

                    matrix[0, i] = matrix[0, i - 1] + 1;

                }

            }

            for (int i = 1; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                for (int j = 0; j < matrix.GetLength(1); j++)

                {

                    if (j % 2 == 1)

                    {

                        matrix[i, j] = matrix[i - 1, j] - 1;

                    }

                    else
                    {

                        matrix[i, j] = matrix[i - 1, j] + 1;

                    }

                }

            }

            return matrix;

        }

        static int[,] DoMatrixC(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            matrix[dim - 1, 0] = 1;

            int counter = 1;

            for (int row = dim - 2; row >= 0; row--)

            {

                matrix[row, 0] = matrix[row + 1, 0] + counter;

                int newRow = row;

                for (int diagonal = 1; diagonal <= counter; diagonal++)

                {

                    matrix[newRow + 1, diagonal] = matrix[newRow, diagonal - 1] + 1;

                    newRow++;

                }

                counter++;

            }

            matrix[0, dim - 1] = dim * dim;

            int diagonalLength = 2;

            int posX = 1;

            int posY = dim - 1;

            int prevX = 0;

            int prevY = dim - 1;

            for (int i = 1; i < counter - 1; i++)

            {

                for (int j = 1; j <= diagonalLength; j++)

                {

                    matrix[posX, posY] = matrix[prevX, prevY] - 1;

                    prevX = posX;

                    prevY = posY;

                    posX--;

                    posY--;

                }

                diagonalLength++;

                posX = i + 1;

                posY = dim - 1;

            }

            return matrix;

        }

        static int[,] DoMatrixD(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            int numConcentricSquares = (int)Math.Ceiling((dim) / 2.0);

            int j;

            int sideLen = dim;

            int currNum = 0;

            for (int i = 0; i < numConcentricSquares; i++)

            {

                // do left side
                for (j = 0; j < sideLen; j++)

                {

                    matrix[i + j, i] = ++currNum;

                }

                // do bottom side
                for (j = 1; j < sideLen - 1; j++)

                {

                    matrix[dim - 1 - i, i + j] = ++currNum;

                }

                // do right side
                for (j = sideLen - 1; j > 0; j--)

                {

                    matrix[i + j, dim - 1 - i] = ++currNum;

                }

                // do top side
                for (j = sideLen - 1; j > 0; j--)

                {

                    matrix[i, i + j] = ++currNum;

                }

                sideLen -= 2;

            }

            return matrix;

        }

        static void PrintMatrix(int[,] matrix)

        {

            for (int i = 0; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                for (int j = 0; j < matrix.GetLength(1); j++)

                {

                    Console.Write("{0, 4}", matrix[i, j]);

                }

                Console.WriteLine();

            }

        }

    }

}



	Тестове

За да тествате функцията с по-големи числа, добавете в логиката на задачата функция, която да добавя подходящ брой интервали, за да са подравнени стълбовете на матрицата.
Пробвайте и какво ще стане при N = 0, 1 , 2.


	Задача 13. Подматрица (3,3) с максимална сума 

	Условие

Да се напише програма, която създава правоъгълна матрица с размер n на m. Размерността и елементите на матрицата да се четат от конзолата. Да се намери подматрицата с размер(3,3), която има максимална сума.

	Описание на входа
На първия ред трябва да се въведе числото N, а на втория M (размерности на матрицата).
На следващите N-реда се въвеждат от конзола М елемента, разделени чрез интервали.

	Описание на изхода
Изходът трябва да представяла 3 реда с по 3 елемента на всеки, подходящо форматирани.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

namespace Find3x3MatrixWithMaxSUm

{

    class Program
    {

        private static int j;

        static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int m = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[,] matrix = new int[n, m];

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                string input = Console.ReadLine();

                string[] transformation = input.Split(' ');

                for (int j = 0; j < m; j++)

                {

                    matrix[i, j] = int.Parse(transformation[j]);

                }

            }

            int currentSum = 0;

            int maxSum = 0;

            int maxSquareX = 0;

            int maxSquareY = 0;

            // find square
            for (int i = 0; i < n - 2; i++)

            {

                for (int j = 0; j < m - 2; j++)

                {

                    for (int i2 = i; i2 < i + 3; i2++)

                    {

                        for (int j2 = j; j2 < j + 3; j2++)

                        {

                            currentSum += matrix[i2, j2];

                        }

                    }

                    if (currentSum > maxSum)

                    {

                        maxSum = currentSum;

                        maxSquareX = j;

                        maxSquareY = i;

                    }

                    currentSum = 0;

                }

            }

            // output
            for (int i2 = maxSquareY; i2 < maxSquareY + 3; i2++)

            {

                for (int j2 = maxSquareX; j2 < maxSquareX + 3; j2++)

                {

                    Console.Write(matrix[i2, j2] + " ");

                }

                Console.WriteLine();

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	4
4

4 2 8 2

2 3 5 6

5 6 7 8

	2 8 2
3 5 6

6 7 8

	Вход
	Изход

	5

7

3 4 8 9 2

2 9 7 6 3

6 8 7 6 1

3 2 4 1 5

2 5 9 1 3

2 3 2 1 2

3 4 2 1 0
	4 8 9

9 7 6

8 7 6

	Вход
	Изход


	0
0
	Решете сами какво да правите в случай че матрицата е празна или по-малка от 3x3


	Задача 14. Най-голяма последователност от еднакви string елементи

	Условие

Да се напише програма, която намира най-дългата последователност от 

еднакви string елементи в матрица. Последователност в матрица дефинираме като 
елементите са на съседни и са на същия ред,колона или диагонал.
ha
fifi
ho
hi
fo
ha
hi


xx
 xxx
ho
ha
xx
 
          ha, ha, ha


	Описание на входа
На първите два реда трябва да се въведе размерността на матрицата. На първия  - N, а на втория -  M;
На следващите N-реда се въвеждат от конзола М елемента, разделени чрез интервали.

	Описание на изхода
На конзолата трябва да бъдат отпечатани всички елементи, които участват в това подмножество.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

namespace FindTheLongestSubsequeanceOfEqualElements
{

    class Program
    {

        static string[,] matrix;

        static void Main(string[] args)

        {

            // Initialize the matrix
            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int m = int.Parse(Console.ReadLine());

            matrix = new string[n, m];

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                string input = Console.ReadLine();

                string[] transformation = input.Split(' ');

                for (int j = 0; j < m; j++)

                {

                    matrix[i, j] = transformation[j];

                }

            }

            // Find the longest sequence of equal strings
            Dictionary<string, int> sequence = new Dictionary<string, int>();

            for (int row = 0; row < matrix.GetLength(0); row++)

            {

                for (int col = 0; col < matrix.GetLength(1); col++)

                {

                    int neighbourCount = LookupNeighbours(row, col);

                    if (neighbourCount == 0)

                    {

                        if (sequence.ContainsKey(matrix[row, col]))

                        {

                            sequence.Remove(matrix[row, col]);

                        }

                    }

                    else
                    {

                        if (sequence.ContainsKey(matrix[row, col]))

                        {

                            sequence[matrix[row, col]]++;

                        }

                        else
                        {

                            sequence.Add(matrix[row, col], 1);

                        }

                    }

                }

            }

            var sortedDict = (from entry in sequence orderby entry.Value ascending select entry).ToDictionary(pair => pair.Key, pair => pair.Value);

            KeyValuePair<string, int> element;

            int index = sortedDict.Count - 1;

            element = sortedDict.ElementAt(index);

            int repeats = element.Value;

            string str = element.Key;

            string result = "";

            for (int i = 1; i <= repeats; i++)

            {

                result += " ";

                result += str;

            }

            Console.WriteLine(result);

        }

        private static int LookupNeighbours(int x, int y)

        {

            int result = 0;

            for (int row = x - 1; row <= x + 1; row++)

            {

                if (row < 0 || row > matrix.GetLength(0) - 1)

                {

                    continue;

                }

                for (int col = y - 1; col <= y + 1; col++)

                {

                    if (col < 0 || col > matrix.GetLength(1) - 1 || (row == x && col == y))

                    {

                        continue;

                    }

                    if (matrix[row, col] == matrix[x, y])

                    {

                        result++;

                    }

                }

            }

            return result;

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	3

4

ha fifi ho hi

fo ha hi xx

xxx ho ha xx
	ha ha ha

	Вход
	Изход

	3

3

ne ope ope

ne v v

ne v v
	 v v v v

	Вход
	Изход

	4

4

ha la ne op

la ne la op

xx yy cy la

yo yc cy la
	 la la la la la


	Задача 15. Индекси на буквите в дума

	Условие

Да се напише програма, която създава масив с всички букви от латинската азбука. Да се даде възможност на потребител да въвежда дума от конзолата и в резултат да се извеждат индексите на буквите от думата.

	Описание на входа
Входът трябва да бъда на един ред и да е съставен само от буквени символи от латинската азбука.

	Описание на изхода
Изходът трява да е на едни ред  и всеки от индексите трябва да бъде разделен от интервал.

	Анализ на задачата
Първоначално се създава масив, в който се записват индексите на всички букви в латинската азбука. 

След като се въведе дадената дума, се обожда всяка една буква от думата и чрез вложен цикъл се търси отговарящия и индекс от първия масив. 

	Решение (сорс код)
using System;
namespace IndexOfLetters
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string[] alphabetArray = new string[26];

            Console.WriteLine("Please enter a word:");

            string word = Console.ReadLine();

            for (int i = 0; i < 26; i++)

            {

                alphabetArray[i] = Convert.ToString(Convert.ToChar(i + 65));

            }

            Console.WriteLine();

            for (int i = 0; i < word.Length; i++)

            {

                PrintIndexOfLetter(alphabetArray, word, i);

            }

        }

        private static void PrintIndexOfLetter(string[] alphabetArray, string word, int indexToStart)

        {

            word = word.ToUpper();

            for (int i = 0; i < 26; i++)

            {

                if (Convert.ToString(word[indexToStart]) == alphabetArray[i])

                {

                    Console.WriteLine("{0}->{1}", word[indexToStart], i);

                    return;

                }

            }

            Console.WriteLine("Error - Not a letter!");

        }

    }

}



	Тестове

Потърсете в google Unicode номера на всяка буква. Пробвайте със букви и симболи от различни култури.


	Задача 16. Двуично търсене

	Условие

Да се реализира двоично търсене (binary search) в сортиран целочислен масив.

	Описание на входа
На първия ред на конзората трябва да се вкарат елементите на масива разделени с интервал
На следващия ред се подава търсения елемент от масива.

	Описание на изхода
Изходът трява да е на едни ред, като на конзолата се отпечатва позицията на търсения елемент. Ако такъв не е намерен, се изписва “Not found!”

	Анализ на задачата
 Масивът трябва да бъде сортиран преди да се търси в него. Използваният алгоритъм е описан навсякъде в интернет.

	Решение (сорс код)
using System;

namespace BinarySearch
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            Array.Sort(arr);

            int numberToFind = int.Parse(Console.ReadLine());

            BinarySearchInArray(numberToFind, arr);

        }

        static void BinarySearchInArray(int numberToFind, int[] array)

        {

            int startIndex = 0;

            int endIndex = array.Length - 1;

            int currentIndex = 0;

            currentIndex = (startIndex + endIndex) / 2;

            do
            {

                if (array[currentIndex] == numberToFind)

                {

                    Console.WriteLine("{0}",currentIndex);

                    return;

                }

                else if (array[currentIndex] > numberToFind)

                {

                    endIndex = currentIndex;

                    currentIndex = (startIndex + endIndex - 1) / 2;

                }

                else
                {

                    startIndex = currentIndex;

                    currentIndex = (startIndex + endIndex + 1) / 2;

                }

            } while (startIndex != endIndex);

            Console.WriteLine("Not found");

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
4
	4

	Вход
	Изход

	0 1 2 7 8 9

5
	Not found


	Задача 17. Merge Sort

	Условие

Напишете програма, която сортира целочислен масив по алгоритъма "merge sort".

	Описание на входа
На първия ред се въвежда масива от елементи разделени от интервали.

	Описание на изхода
Изходът трябва да бъде вече сортираният масив, като елементите са разделени от интервали.

	Анализ на задачата
 Използвана е структурата List<> за по-бърза реализация.

	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

namespace MergeSort
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            arr = MergeSortArray(arr);

            PrintArray(arr);

        }

        private static void PrintArray(int[] numbersArray)

        {

            for (int i = 0; i < numbersArray.Length; i++)

            {

                Console.WriteLine("{0} ", numbersArray[i]);

            }

        }

        static int[] MergeSortArray(int[] arrayToSort)

        {

            return (MergeSortList(arrayToSort.ToList<int>())).ToArray<int>();

        }

        static List<int> MergeSortList(List<int> ListToSort)

        {

            if (ListToSort.Count <= 1)

            {

                return ListToSort;

            }

            List<int> left = new List<int>();

            List<int> right = new List<int>();

            List<int> result = new List<int>();

            int middle = ListToSort.Count / 2;

            for (int i = 0; i < middle; i++)

            {

                left.Add(ListToSort[i]);

            }

            for (int i = middle; i < ListToSort.Count; i++)

            {

                right.Add(ListToSort[i]);

            }

            left = MergeSortList(left);

            right = MergeSortList(right);

            result = Merge(left, right);

            return result;

        }

        static List<int> Merge(List<int> left, List<int> right)

        {

            List<int> result = new List<int>();

            while (left.Count > 0 || right.Count > 0)

            {

                if (left.Count > 0 && right.Count > 0)

                {

                    if (left[0] <= right[0])

                    {

                        result.Add(left[0]);

                        left.RemoveAt(0);

                    }

                    else
                    {

                        result.Add(right[0]);

                        right.RemoveAt(0);

                    }

                }

                else if (left.Count > 0)

                {

                    result.Add(left[0]);

                    left.RemoveAt(0);

                }

                else if (right.Count > 0)

                {

                    result.Add(right[0]);

                    right.RemoveAt(0);

                }

            }

            return result;

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	6

4

3

5

4

3

2
	2 3 4 4 5

	Вход
	Изход

	8

8

9

-20

3

0

8

33

-3
	-20 -3 0 3 8 8 9 33

	Вход
	Изход

	4

09

00 

-0

-03
	-3 0 0 9

	Вход
	Изход

	1000001

1000000

999999

. . .

-999999

-1000000
	-999999 -1000000 . . . 1000000 999999

	Вход
	Изход

	0
	Вие решете какво да се случва при празен масив.

	Вход
	Изход

	 6

8

3

4

7

3

2
	2 3 3 4 7 8

	Вход
	Изход

	6

3

-04

3

4

5

6
	-4 3 3 4 5 6

	Вход
	Изход

	8

3

6

8

-34

3

-23

4

5
	-34 -23 3 3 4 5 6 8

	Вход
	Изход

	5

00

-0

-00

03

-03
	-3 0 0 0 3

	Вход
	Изход

	3

2000000000

0

-2000000000


	-2000000000 0 2000000000


	Задача 18. Сортиране чрез QuickSort

	Условие

Напишете програма, която сортира целочислен масив по алгоритъма "quick sort"

	Описание на входа
На първия ред се въвежда масива от елементи разделени от интервали.

	Описание на изхода
Изходът трябва да бъде вече сортираният масив, като елементите са разделени от интервали.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace _18.QuickSort

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] unsorted = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                unsorted[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            for (int i = 0; i < unsorted.Length; i++)

            {

                Console.Write(unsorted[i] + " ");

            }

            Console.WriteLine();

            Quicksort(unsorted, 0, unsorted.Length - 1);

            for (int i = 0; i < unsorted.Length; i++)

            {

                Console.Write(unsorted[i] + " ");

            }

        }

        public static void Quicksort(int[] elements, int left, int right)

        {

            int i = left, j = right;

            IComparable pivot = elements[(left + right) / 2];

            while (i <= j)

            {

                while (elements[i].CompareTo(pivot) < 0)

                {

                    i++;

                }

                while (elements[j].CompareTo(pivot) > 0)

                {

                    j--;

                }

                if (i <= j)

                {

                    int tmp = elements[i];

                    elements[i] = elements[j];

                    elements[j] = tmp;

                    i++;

                    j--;

                }

            }

            if (left < j)

            {

                Quicksort(elements, left, j);

            }

            if (i < right)

            {

                Quicksort(elements, i, right);

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	6

4

3

5

4

3

2
	2 3 4 4 5

	Вход
	Изход

	8

8

9

-20

3

0

8

33

-3
	-20 -3 0 3 8 8 9 33

	Вход
	Изход

	4

09

00 

-0

-03
	-3 0 0 9

	Вход
	Изход

	1000001

1000000

999999

. . .

-999999

-1000000
	-999999 -1000000 . . . 1000000 999999

	Вход
	Изход

	0
	Вие решете какво да се случва при празен масив.

	Вход
	Изход

	 6

8

3

4

7

3

2
	2 3 3 4 7 8

	Вход
	Изход

	6

3

-04

3

4

5

6
	-4 3 3 4 5 6

	Вход
	Изход

	8

3

6

8

-34

3

-23

4

5
	-34 -23 3 3 4 5 6 8

	Вход
	Изход

	5

00

-0

-00

03

-03
	-3 0 0 0 3

	Вход
	Изход

	3

2000000000

0

-2000000000


	-2000000000 0 2000000000


	Задача 19. Прости числа

	Условие

Напишете програма, която намира всички прости числа в диапазона [1…10 000 000].

	Описание на входа
На един единствен ред се въвежда масива от елементи разделени от интервали.

	Описание на изхода


	Анализ на задачата
Решението е въз основа алгоритъма Sieve of Erathostens.

	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace PrimeNumbers_SieveOfErathostens
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int num = 10000000;

            bool[] flag = new bool[num];

            for (int i = 2; i < num; i++)

            {

                flag[i] = true;

            }

            for (int i = 2; i < num; i++)

            {

                if (flag[i] == true)

                {

                    int j = i + 1;

                    while (j < num)

                    {

                        if (j % i == 0)

                        {

                            flag[j] = false;

                        }

                        j++;

                    }

                }

            }

            for (int i = 2; i < num; i++)

            {

                if (flag[i] == true)

                {

                    Console.Write("{0}", i);

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

Отворете в google поредица на досега намерените прости числа за да сравните резултата.


	Задача 20. Непоследователи елементи с точна сума

	Условие

Напишете програма, която по дадени N числа и число S, проверявадали може да се получи

сума равна на S с използване на подмасив от N-те числа (не непременно  последователни).
Пример: {2, 1, 2, 4, 3, 5, 2, 6}, S = 14  yes (1 + 2 + 5 + 6 = 14)


	Описание на входа
На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.
На следващия ред се задава сумата, за която се търсят елементите.

	Описание на изхода
Като изход трябва да бъде от вида “yes (1 + 2 + 5 + 6 = 14)”

	Анализ на задачата
Използвани е структурата List<>.

	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

namespace SubSequenceWithGivenSum
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int s = int.Parse(Console.ReadLine());

            int usedSum;

            List<int> usedNums = new List<int>();

            List<int> unusedNums = new List<int>();

            usedNums.Add(arr[0]);

            unusedNums = arr.ToList();

            unusedNums.RemoveAt(0);

            usedSum = usedNums.Sum();

            while (usedSum != s)

            {

                if (s > usedSum)

                {

                    usedNums.Add(unusedNums[0]);

                    unusedNums.RemoveAt(0);

                    usedSum = usedNums.Sum();

                }

                else
                {

                    unusedNums.Add(usedNums[usedNums.Count - 1]);

                    usedNums.RemoveAt(usedNums.Count - 1);

                    usedSum = usedNums.Sum();

                }

            }

            Console.Write("yes (");

            foreach (int num in usedNums)

            {

                Console.Write(" {0}", num);

            }

            Console.WriteLine(" )");

        }

    }

}



	Тестове



	Вход
	Изход

	6

8 3 4 2 0
	2 + 4 = 6

	Вход
	Изход

	4

1 1 1
	Решете сами какво да се случи когато не съществува такава сума.

	Вход
	Изход

	4

-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	1 + 4 + 0 + 2 + -3 = 4

Решете сами дали ще добавяте нулите в отговора си.

	Вход
	Изход

	5

-1 4 3 8 0 2 4 5 6
	-3 +1 +4 +3 = 5

	Вход
	Изход

	12
4 3 29 12 -9 4 9 1 -20 3
	12 = 12

	Вход
	Изход

	0
7 + 6 +2 – 8 + 3 + 4 – 5 
	7 + 2 – 8 + 4 – 5 = 0

	Вход
	Изход

	55

7 89 -29 3 11 -0 4 44 -29 03 49 -50 79
	11 + 44 = 55

	Вход
	Изход

	2 3 0 3 2
	3 + 2 + 2 = 7

	Вход
	Изход

	11

7 9 -3 -4 2 4
	9 + 3 -3 +2 = 11

Решете сами дали програмата да показва в решенията си елиминиращи се двойки числа.

	Вход
	Изход

	0
00 -0 -00
	0=0 

Избягвайте изход от типа: 0 + 0 = 0


	Задача 21. К на брой елементи измежду N числа, чиито сума е точно S

	Условие

Напишете програма, която по дадени N, K и S, намира К на брой елементи измежду N-те числа, чиито сума е точно S или показва, че това е невъзможно.

	Описание на входа
На първият ред се въвежда N.
На втория ред – K.
На трети ред – S.
На всеки следващ N ред се записва поредния елемент.

	Описание на изхода
Изходът е подобен на предишната задача.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

namespace SumseuqneceOfGivenSum
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int k = int.Parse(Console.ReadLine());

            int s = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[] arr = new int[n];

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(Console.ReadLine());

            }

            int usedSum;

            List<int> usedNums = new List<int>();

            List<int> unusedNums = arr.ToList();

            usedNums.Add(arr[0]);

            unusedNums.RemoveAt(0);

            usedSum = usedNums.Sum();

            while (usedSum != s || usedNums.Count != k)

            {

                if (s > usedSum)

                {

                    usedNums.Add(unusedNums[0]);

                    unusedNums.RemoveAt(0);

                    usedSum = usedNums.Sum();

                }

                else
                {

                    unusedNums.Add(usedNums[0]);

                    usedNums.RemoveAt(0);

                    usedSum = usedNums.Sum();

                }

            }

            Console.Write("yes (");

            foreach (int num in usedNums)

            {

                Console.Write(" {0}", num);

            }

            Console.WriteLine(" )");

        }

    }

}

	Тестове

(опишете как сте тествали решението си; започнете с номинален случай и дайте списък с интересните гранични случаи, тест за бързодействие и всички други интересни случаи, които сте разгледали и вашето решение покрива; тестовете трябва да са изчерпателни и да покриват всички частни и специални случаи, т.е. ако някое решение на задачата работи вярно на всички тестове, то трябва да се счита за вярно; при някои задачи е удобно да си напишете тестов генератор; ако даден тест е прекалено обемен, можете да го изкарате във външен текстов файл и да качите линк към файла в настоящия документ; минимален брой тестове: 10)

	Вход
	Изход

	(дайте примерен вход според тестовете, които сте описали в предната точка)
	(дайте коректния отговор на примерния вход;
ако е много дълъг, изпишете го съкратено използвайки …)

	Вход
	Изход

	(дайте примерен вход според тестовете, които сте описали в предната точка)
	(дайте коректния отговор на примерния вход;
ако е много дълъг, изпишете го съкратено използвайки …)


	Задача 22. Подмножесто от нарастващи елементи

	Условие

Напишете програма, която прочита от конзолата масив от цели числа и премахва 
минимален на брой числа, така че останали числа да са сортирани в нарастващ ред. 
Отпечатайте резултата.
Пример: {6, 1, 4, 3, 0, 3, 6, 4, 5}  {1, 3, 3, 4, 5}


	Описание на входа
На един ред трябва да са въведени числа на конзолата, разделени чрез запетая писледвана от интервал.

	Описание на изхода
Изходът трябва да бъде последователността от отговарящи на условието елементи, отделени с запетай последвана от интервали. Последователността трябва да бъдо оградена от фигурни скоби {}.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace SubsequenceOgIncreasingNumbers
{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            string inputArrayOne = Console.ReadLine();

            char[] delimiter = new char[] { ',', ' ' };

            string[] inputOne = inputArrayOne.Split(delimiter, StringSplitOptions.RemoveEmptyEntries);

            int[] arr = new int[inputOne.Length];

            for (int i = 0; i < inputOne.Length; i++)

            {

                arr[i] = int.Parse(inputOne[i]);

            }

            int[] result = LongestIncSubsequence(arr);

            Console.Write("{");

            foreach (int num in result)

            {

                Console.Write(" {0}", num);

            }

            Console.WriteLine(" }");

        }

        static int[] LongestIncSubsequence(int[] array)

        {

            int[] increasingLengths = new int[array.Length];

            increasingLengths[0] = 1;

            for (int i = 1; i < increasingLengths.Length; i++)

            {

                int maxLength = 0;

                for (int j = 0; j < i; j++)

                {

                    if (array[j] <= array[i] && increasingLengths[j] > maxLength)

                    {

                        maxLength = increasingLengths[j];

                    }

                }

                increasingLengths[i] = maxLength + 1;

            }

            int[] sortedSubset = new int[increasingLengths.Max()];

            int serialNumber = increasingLengths.Max();

            for (int i = array.Length - 1; i >= 0; i--)

            {

                if (serialNumber == increasingLengths[i])

                {

                    sortedSubset[serialNumber - 1] = array[i];

                    serialNumber--;

                }

            }

            return sortedSubset;

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	6, 1, 4, 3, 0, 3, 6, 4, 5
	{ 1 3 3 4 5 }

	Вход
	Изход

	7, 4, 9, 2, 0, 456, 11, 1, 999
	{ 4 9 11 999 }


	Задача 23. Пермутации

	Условие

 Напишете програма, която прочита цяло число N от конзолата и отпечатва всички 
пермутации на числата [1…N].
Пример:   N = 3  {1, 2, 3}, {1, 3, 2}, {2, 1, 3}, {2, 3, 1}, {3, 1, 2}, {3, 2, 1}

	Описание на входа
На първия ред се въвежда броя N

	Описание на изхода
На всеки отделен ред се отпечатва всеки вариант на пермутацията като елементите са долепени.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace Permutation
{

    class Program
    {

        public static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int startOfRange = (int)Math.Pow(10, n - 1);

            int endOfRange = (n + 1) * startOfRange;

            for (int i = startOfRange; i < endOfRange; i++)

            {

                if (IsNumberContainsDigitsFromRange(i, n))

                {

                    Console.WriteLine(i);

                }

            }

        }

        static bool IsNumberContainsDigitsFromRange(int number, int range)

        {

            bool isNumberContainsGivenDigits = true;

            string numberAsString = Convert.ToString(number);

            for (int i = 1; i <= range; i++)

            {

                if (!(numberAsString.Contains(Convert.ToString(i))))

                {

                    isNumberContainsGivenDigits = false;

                }

            }

            return isNumberContainsGivenDigits;

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	3
	123

132

213

231

312

321

	Вход
	Изход

	2
	12

21

	Тестове

	Вход
	Вход

	3
	3

	Вход
	Вход

	2
	2


	Задача 24. Вариации

	Условие

 Напишете програма, която прочита цели числа N и K от конзолата и отпечатва всички 

вариации от К елемента на числата [1…N].

Пример:   N = 3, K = 2  {1, 1}, {1, 2}, {1, 3}, {2, 1}, {2, 2}, {2, 3},    {3, 1}, {3, 2}, {3, 3}


	Описание на входа
На първия ред се въвежда броя N.

На втория ред се въвежда броя К.

	Описание на изхода
На всеки отделен ред се отпечатва всеки вариант на вариациите като елементите са долепени.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace Variations
{

    class Program
    {

        static int k, n;

        static int[] combo;

        static void Main(string[] args)

        {

            n = int.Parse(Console.ReadLine());

            k = int.Parse(Console.ReadLine());

            combo = new int[k];

            GenerateCombo(0);

        }

        static void GenerateCombo(int startIndex)

        {

            if (startIndex >= k)

            {

                Print(combo);

                return;

            }

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                combo[startIndex] = i + 1;

                GenerateCombo(startIndex + 1);

            }

        }

        static void Print(int[] arr)

        {

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                Console.Write(arr[i]);

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	3

2
	1 1

1 2

1 3

2 1

2 2

2 3

3 1

3 2

3 3

	Вход
	Изход

	4

2
	1 1

1 2

1 3

1 4

2 1

2 2

2 3

2 4

3 1

3 2

3 3

3 4

4 1

4 2

4 3

4 4


	Задача 25. Комбинации

	Условие

Напишете програма, която прочита цяло число N от конзолата и отпечатва всички 
комбинации от К елемента на числата [1…N].
Пример:   N = 5, K = 2  {1, 2}, {1, 3}, {1, 4}, {1, 5}, {2, 1}, {2, 3},  {2, 4}, {2, 5}, {3, 1}, {3, 4}, {3, 5}, {4, 5}


	Описание на входа
На първия ред се въвежда броя N.

На втория ред се въвежда броя К.

	Описание на изхода
На всеки отделен ред се отпечатва всеки вариант на комбинация като елементите са долепени.

	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace Combinations
{

    class Program
    {

        static int k, n;

        static int[] used;

        static int[] combo;

        static List<int[]> combinations;

        static void Main(string[] args)

        {

            n = int.Parse(Console.ReadLine());

            k = int.Parse(Console.ReadLine());

            used = new int[n];

            combo = new int[k];

            combinations = new List<int[]>();

            GenerateCombo(0);

            List<int[]> finalList = new List<int[]>();

            finalList = RemoveDuplicates(combinations);

            foreach (int[] comb in finalList)

            {

                Print(comb);

            }

        }

        static List<int[]> RemoveDuplicates(List<int[]> inputList)

        {

            List<int[]> finalList = new List<int[]>();

            foreach (int[] current in inputList)

            {

                if (!Contains(finalList, current))

                {

                    finalList.Add(current);

                }

            }

            return finalList;

        }

        static bool Contains(List<int[]> list, int[] comparedValue)

        {

            foreach (int[] listValue in list)

            {

                if (listValue.SequenceEqual(comparedValue))

                {

                    return true;

                }

            }

            return false;

        }

        static void Print(int[] arr)

        {

            for (int i = 0; i < arr.Length; i++)

            {

                Console.Write("{0}", arr[i]);

            }

        }

        static void GenerateCombo(int startIndex)

        {

            if (startIndex >= k)

            {

                int[] tmpArr = new int[k];

                Array.Copy(combo, tmpArr, k);

                Array.Sort(tmpArr);

                combinations.Add(tmpArr);

                //Print(combo);
                return;

            }

            for (int i = 0; i < n; i++)

            {

                if (used[i] == 0)

                {

                    used[i] = 1;

                    combo[startIndex] = i + 1;

                    GenerateCombo(startIndex + 1);

                    used[i] = 0;

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Изход

	5

2
	1 2

1 3

1 4

1 5

2 3

2 4

2 5

3 4

3 5

4 5

	Вход
	Изход

	4

3
	1 2 3

1 2 4

1 3 4

2 3 4


	Задача 26. Обождане на матрица

	Условие

Напишете програма, която обхожда матрица (NxN) по следния начин:
Пример за N=4:
16
15
13
10
14
12
9
6
11
8
5
3
7
4
2
1
7
11
14
16
 
4
8
12
15
 
2
5
9
13
 
1
3
6
10
 
 

 

 

 

 

 

 

 



	Описание на входа


	Описание на изхода


	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

namespace BookExercise26

{

    class Program
    {

        static void Main(string[] args)

        {

            int n = int.Parse(Console.ReadLine());

            int[,] matrix = DoMatrixA(n);

            PrintMatrix(matrix);

            Console.WriteLine();

            matrix = DoMatrixB(n);

            PrintMatrix(matrix);

        }

        private static int[,] DoMatrixA(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            matrix[0, 0] = dim * dim;

            matrix[dim - 1, dim - 1] = 1;

            int counter = 1;

            for (int col = 1; col < dim; col++)

            {

                matrix[0, col] = matrix[0, col - 1] - counter;

                counter++;

            }

            for (int index = dim - 1; index > 0; index--)

            {

                int row = 0;

                int col = index;

                while (InRange(dim, row + 1, col - 1))

                {

                    matrix[row + 1, col - 1] = matrix[row, col] - 1;

                    row = row + 1;

                    col = col - 1;

                }

            }

            int previous = matrix[dim - 1, 0];

            for (int index = 1; index < dim - 1; index++)

            {

                int row = index;

                int col = dim - 1;

                matrix[row, col] = previous - 1;

                while (InRange(dim, row + 1, col - 1))

                {

                    matrix[row + 1, col - 1] = matrix[row, col] - 1;

                    previous = matrix[row + 1, col - 1];

                    row = row + 1;

                    col = col - 1;

                }

            }

            return matrix;

        }

        private static int[,] DoMatrixB(int dim)

        {

            int[,] matrix = new int[dim, dim];

            matrix[dim - 1, 0] = 1;

            int counter = 1;

            for (int row = dim - 2; row >= 0; row--)

            {

                matrix[row, 0] = matrix[row + 1, 0] + counter;

                int newRow = row;

                for (int diagonal = 1; diagonal <= counter; diagonal++)

                {

                    matrix[newRow + 1, diagonal] = matrix[newRow, diagonal - 1] + 1;

                    newRow++;

                }

                counter++;

            }

            matrix[0, dim - 1] = dim * dim;

            int diagonalLength = 2;

            int posX = 1;

            int posY = dim - 1;

            int prevX = 0;

            int prevY = dim - 1;

            for (int i = 1; i < counter - 1; i++)

            {

                for (int j = 1; j <= diagonalLength; j++)

                {

                    matrix[posX, posY] = matrix[prevX, prevY] - 1;

                    prevX = posX;

                    prevY = posY;

                    posX--;

                    posY--;

                }

                diagonalLength++;

                posX = i + 1;

                posY = dim - 1;

            }

            return matrix;

        }

        private static bool InRange(int dim, int row, int col)

        {

            bool rowInRange = row >= 0 && row < dim;

            bool colInRange = col >= 0 && col < dim;

            return rowInRange && colInRange;

        }

        private static void PrintMatrix(int[,] matrix)

        {

            for (int i = 0; i < matrix.GetLength(0); i++)

            {

                for (int j = 0; j < matrix.GetLength(1); j++)

                {

                    Console.Write("{0, 4}", matrix[i, j]);

                }

                Console.WriteLine();

            }

        }

    }

}


	Тестове

	Вход
	Изход

	4
	  16  15  13  10

  14  12   9   6

  11   8   5   3

   7   4   2   1

   7  11  14  16

   4   8  12  15

   2   5   9  13

   1   3   6  10

	Вход
	Изход

	5
	  25  24  22  19  15

  23  21  18  14  10

  20  17  13   9   6

  16  12   8   5   3

  11   7   4   2   1

  11  16  20  23  25

   7  12  17  21  24

   4   8  13  18  22

   2   5   9  14  19

   1   3   6  10  15


	Задача 27. Област от еднакви елементи

	Условие
*Напишете програма, която по подадена матрица намира най-голя​мата област от еднакви 
числа. Под област разбираме съвкупност от съседни (по ред и колона) елементи. Ето един 
пример, в който имаме област, съставена от 13 на брой еднакви елементи със стойност 3:



 

 

 

 

 

 

 

 



	Описание на входа


	Описание на изхода


	Анализ на задачата


	Решение (сорс код)
using System;

using System.Collections.Generic;

using System.Linq;

using System.Text;

using System.IO;

namespace Arrays_Task27

{

    class Program
    {

        private static int[,] matrix =

            { { 1, 3, 2, 2, 2, 4 },

              { 3, 3, 3, 2, 4, 4 },

              { 4, 3, 1, 2, 3, 3 },

              { 4, 3, 1, 3, 3, 1 },

              { 4, 3, 3, 3, 1, 1 } };

        private static List<Tuple<Coords, int>> allAreas =

            new List<Tuple<Coords, int>>();

        private static bool[,] visited;

        struct Coords
        {

            public int Row { get; set; }

            public int Col { get; set; }

            public int Value { get; set; }

        }

        static void Main(string[] args)

        {

            ProcessInput();

            visited = new bool[matrix.GetLength(0), matrix.GetLength(1)];

            int maxArea;

            int elementNumber;

            FindLargestArea(out maxArea, out elementNumber);

            Console.WriteLine("Largest area: element = {0}; area length = {1}", elementNumber, maxArea);

        }

        private static void FindLargestArea(out int maxArea, out int elementNumber)

        {

            for (int row = 0; row < matrix.GetLength(0); row++)

            {

                for (int col = 0; col < matrix.GetLength(1); col++)

                {

                    if (!visited[row, col])

                    {

                        Coords element = new Coords();

                        element.Row = row;

                        element.Col = col;

                        element.Value = matrix[row, col];

                        DFS(element);

                    }

                }

            }

            maxArea = 0;

            elementNumber = int.MinValue;

            foreach (var tuple in allAreas)

            {

                int currentArea = tuple.Item2;

                if (currentArea > maxArea)

                {

                    maxArea = currentArea;

                    elementNumber = tuple.Item1.Value;

                }

            }

        }

        private static void DFS(Coords startingPoint)

        {

            Stack<Coords> stack = new Stack<Coords>();

            stack.Push(startingPoint);

            visited[startingPoint.Row, startingPoint.Col] = true;

            int areaLength = 0;

            while (stack.Count > 0)

            {

                Coords currentElement = stack.Pop();

                areaLength++;

                List<Coords> neighbours = GetNeighbours(currentElement.Row, currentElement.Col, currentElement.Value);

                foreach (Coords neighbour in neighbours)

                {

                    if (!visited[neighbour.Row, neighbour.Col])

                    {

                        stack.Push(neighbour);

                        visited[neighbour.Row, neighbour.Col] = true;

                    }

                }

            }

            allAreas.Add(new Tuple<Coords, int>(startingPoint, areaLength));

        }

        private static List<Coords> GetNeighbours(int row, int col, int value)

        {

            List<Coords> neighbours = new List<Coords>();

            if ((InRange(row - 1, col)) && (matrix[row - 1, col] == value))

            {

                Coords neighbour = new Coords();

                neighbour.Row = row - 1;

                neighbour.Col = col;

                neighbour.Value = value;

                neighbours.Add(neighbour);

            }

            if ((InRange(row, col - 1)) && (matrix[row, col - 1] == value))

            {

                Coords neighbour = new Coords();

                neighbour.Row = row;

                neighbour.Col = col - 1;

                neighbour.Value = value;

                neighbours.Add(neighbour);

            }

            if ((InRange(row, col + 1)) && (matrix[row, col + 1] == value))

            {

                Coords neighbour = new Coords();

                neighbour.Row = row;

                neighbour.Col = col + 1;

                neighbour.Value = value;

                neighbours.Add(neighbour);

            }

            if ((InRange(row + 1, col)) && (matrix[row + 1, col] == value))

            {

                Coords neighbour = new Coords();

                neighbour.Row = row + 1;

                neighbour.Col = col;

                neighbour.Value = value;

                neighbours.Add(neighbour);

            }

            return neighbours;

        }

        private static bool InRange(int row, int col)

        {

            bool rowInRange = row >= 0 && row < matrix.GetLength(0);

            bool colInRange = col >= 0 && col < matrix.GetLength(1);

            return rowInRange && colInRange;

        }

        private static void ProcessInput()

        {

            int rows = int.Parse(Console.ReadLine());

            int cols = int.Parse(Console.ReadLine());

            matrix = new int[cols, rows];

            for (int row = 0; row < matrix.GetLength(0); row++)

            {

                string rowStr = Console.ReadLine();

                string[] rowElements = rowStr.Split(' ');

                for (int col = 0; col < matrix.GetLength(1); col++)

                {

                    matrix[row, col] = int.Parse(rowElements[col]);

                }

            }

        }

    }

}



	Тестове

	Вход
	Вход

	5

6

1 3 2 2 2 4

3 3 3 2 4 4

4 3 1 2 3 3

4 3 1 3 3 1

4 3 3 3 1 1
	5

6

1 3 2 2 2 4

3 3 3 2 4 4

4 3 1 2 3 3

4 3 1 3 3 1

4 3 3 3 1 1

	Вход
	Вход

	1

1

1
	1

1

1

	Вход
	Вход

	0

1
	0

1

	Вход
	Вход

	1

0
	1

0

	Вход
	Вход

	15
6
1 1 2 2 4 4

5 5 1 1 1 1

2 2 3 3 1 1

1 4 4 4 5 1

2 2 2 3 3 3

4 1 4 5 5 5

6 6 5 5 4 3

4 2 3 5 1 1

3 3 3 5 6 4

4 4 2 2 2 3

1 1 1 2 3 2

6 6 7 7 4 3

2 2 2 1 1 1

1 3 3 6 7 7

4 4 3 3 1 1
	15
6
1 1 2 2 4 4

5 5 1 1 1 1

2 2 3 3 1 1

1 4 4 4 5 1

2 2 2 3 3 3

4 1 4 5 5 5

6 6 5 5 4 3

4 2 3 5 1 1

3 3 3 5 6 4

4 4 2 2 2 3

1 1 1 2 3 2

6 6 7 7 4 3

2 2 2 1 1 1

1 3 3 6 7 7

4 4 3 3 1 1

	Вход
	Вход

	4

4

1 1 2 2

1 1 2 2

1 1 2 2

1 1 2 2
	4

4

1 1 2 2

1 1 2 2

1 1 2 2

1 1 2 2

	Вход
	Вход

	8

1

1

1

1

1

2

2

2

2
	8

1

1

1

1

1

2

2

2

2

	Вход
	Вход

	1

8

-1 -1 -1 -1 -1 -2 -2 -2
	1

8

-1 -1 -1 -1 -1 -2 -2 -2

	Вход
	Вход

	3

5

1 1 1 2 2

2 1 2 2 2

1 1 2 1 1
	3

5

1 1 1 2 2

2 1 2 2 2

1 1 2 1 1

	Вход
	Вход

	5

5

1 1 2 2 3

1 2 2 3 3

1 1 3 3 2

2 1 3 2 2

1 1 3 3 2
	5

5

1 1 2 2 3

1 2 2 3 3

1 1 3 3 2

2 1 3 2 2

1 1 3 3 2


